

# 44岁好民警倒在工作岗位上

包祥超去世前为罗山县公安局刑警大队中队长。昨日清晨,省、市、县公安系统有关领导、生前战友、社会各界群众 200 余人,为他送行

信阳消息(记者 周涛) 5月22日清晨,罗山县公安局刑警大队大要案犯罪侦查中队中队长包祥超遗体告别仪式在罗山县公安局举行,省公安厅领导、市公安局领导、罗山县公安局全体班子成员、民警代表,包祥超亲属、生前好友、社会各界群众 200 余人参加了遗体告别仪式。

这位年仅 44 岁的中队长,于 5 月 18 日值班时突发疾病,后被迅速送往医院抢救。5 月 20 日 15 时许,包祥超经抢救无效离世。

包祥超生于 1975 年 3 月 24 日,中共党员,1999 年 1 月参加工作。包祥超扎根基层,无私奉献,以实际行动践行着“全心全意为人民服务”的从警誓言,始终保持着昂扬锐气和浩然正气,以勤勉的工作态度,任劳任怨的奉献精神,严谨的工作作风,兢兢业业的务实精神,赢得了领导和同事们的一致好评。

参加工作的 20 年里,包祥超积极投身打击刑事犯罪工作,共参与侦破各类刑事案件 500 余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人 600 余人,多次被评为“先进工作者”“爱岗敬业标兵”,并多次立功受奖。

参加工作的 20 年里,包祥超积极投身打击刑事犯罪工作,共参与侦破各类刑事案件 500 余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人 600 余人,多次被评为“先进工作者”“爱岗敬业标兵”,并多次立功受奖。

参加工作的 20 年里,包祥超积极投身打击刑事犯罪工作,共参与侦破各类刑事案件 500 余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人 600 余人,多次被评为“先进工作者”“爱岗敬业标兵”,并多次立功受奖。

## 同宿舍姐妹花 共考研传佳话

信阳师院同一宿舍的四位同学考研均被重点院校录取

信阳消息(记者 李亚云) 近日,信阳师范学院 1 号宿舍楼 213 宿舍喜讯频传:吉林大学、南京师范大学、南开大学、南方医科大学分别向李琳琳、张露丹、吕丹红、卢林萍伸出“橄榄枝”。因全部被重点院校录取为研究生,这四位来自信阳师院马克思主义学院思想政治教育专业的同宿舍姐妹成了学校内的“考研明星”。

“所有的成绩都不是一蹴而就的。”昨日上午,在接受记者采访时,四姐妹中身为寝室长的张露丹告诉记者,这份惊喜其实酝酿已久。早在大二时,李琳琳和吕丹红就打定了考研的主意。在她们的影响和带动下,张露丹和卢林萍在大三上学期也下定了考研的决心。

说干就干,四姐妹同心同力踏上了备考之路。“在备考关键阶段,我们四人每天早上 6 点起床,6 点半开始进入学习状态,上午背单词、背课文到 12 点。下午两点半开始学习英语、做阅读等,晚上基本上 6 点半去吃饭,之后学到 10 点回宿

舍。”回顾备考时刻表,吕丹红记忆犹新。“就连洗漱和就寝前,我们都是在交流当天的学习进度,互相请教疑难的问题。”张露丹补充说。

整个备考过程,辛苦漫长,最难得的是四姐妹相互提携帮助,共同前行。四姐妹共同回忆说:“早上实在不想起床的时候,有人在你耳边不停叫你起来学习;心情不好的时候会有人跟你谈心;在考研最艰难想要放弃的时候,有人陪你一起去吃饭散步……这些虽然都是小事,可是在考研那种分秒必争的时候,有人愿意花时间陪你真的是很难得的。”

功夫不负有心人,当捷报频传,四姐们全都如愿考上自己理想的学府时,她们相拥欢笑,约定共同外出旅游庆祝四人圆梦。“不管过程多么辛苦,圆梦的感觉真好!”即将别离母校,踏上人生新的征程,四姐妹表示,四年的朝夕相处,四年的互相扶持让人不忍别离。在未来的道路上,她们还将互相帮助,共同追寻新的梦想。



青春建功新时代

国歌嘹亮,团旗飘扬。5月20日,团市委在信阳高中举行“青春心向党·建功新时代”主题教育活动,充分展现青年一代昂扬向上、奋发有为的精神风貌,影响和激励广大团员青年牢记青春使命、矢志奋斗报国。图为新团员在团旗下庄严宣誓。 本报记者 王哲 摄

## 七十载风雨兼程 不忘初心跟党走

信阳农林学院财经学院 户超凡

70年栉风沐雨,薪火相传,一幅幅史诗画卷,渐次展开;70年不凡历程,波澜壮阔,一幕幕岁月更迭,熠熠生辉。在万众期待中,祖国母亲即将迎来 70 华诞。建国 70 年,沧海桑田,我们见证了中国从落后到辉煌,从贫穷到富有。70 年间,祖国变化令你惊叹,祖国发展令万众感动。

70 年披荆斩棘,70 风雨兼程。70 年来,在党的正确领导下,在中国人民及海内外华人同胞的共同努力下,新中国取得了举世瞩目的成就,民族独立、国家富强、百姓安居乐业;尤其是党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央正确领导下,中华儿女正式踏上了实现民族复兴梦想的伟大征程。70 年来,中国以令世界惊叹的速度稳步发展,中国已经从“起来”到“富起来”,再到“强起来”。一时间,奥运、世博在中国举办,“南水北调”盛况空前,“神九”“神十”遨游太空,“辽宁号”航母如期下水,“一带一路”如火如荼,中国高铁享誉世界,“歼 20”飞上蓝天……

回首过往,我们感慨万千;立足今日,我们信心百倍;放眼未来,我们信心百倍。作为新时代的青年,我们是国家的未来,民族的希望。正可谓生逢其时,重任在肩,我们肩负着实现中华民族伟大复兴的光荣使命,将继续矢志不移的紧随党的步伐,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,不畏艰难,不畏困苦,在民族复兴的壮阔征程上激扬青春力量,以青春之我,奋斗之我,奉献之我,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春和力量。

今年,祖国母亲迎来 70 华诞。你披星戴月地从历史中走来,筚路蓝缕,但也终将走向波澜壮阔。虽然我的个人力量微不足道,但我会不忘初心,牢记使命,求真务实,脚踏实地地走上实现中国梦的复兴之路,运用新思路和新方法攻破梦想之路上,乃至中华民族伟大复兴之路上一个又一个困难。我爱你中国,爱你坚守的过往,也爱你执着的前行。为了你更美好的未来,我们一起努力!

## 不忘初心 牢记使命 铭记历史 致敬长征

信阳农林学院财经学院 户超凡

5月20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平深入赣南老区考察调研。在中央红军长征出发纪念馆里,习近平总书记亲切会见了于都县红军后代、革命烈士家属代表。他动情地说,这里是中央苏区,是红军长征的出发地。建立中华人民共和国,70 年了,千万不能忘了过去。我们要饮水思源,不要忘了党的初心和使命,不要忘了我们的革命宗旨、革命理想,不要忘了我们的革命前辈、革命先烈,不要忘了我们的父老乡亲们。

习近平主席勉励我们,现在是新的长征,我们要重新再出发,铭记历史,不忘初心,牢记使命,致敬长征红军,弘扬长征精神。长征精神是中华民族百折不挠、自强不息的民族精神的最高表现,是保证我们革命和建设事业走向胜利的强大精神力量。革命先烈用不畏艰难、不怕困苦、不怕流血的长征精神谱写出无数可歌可泣的长征之歌。长征精神激励着一代又一代的青年,为社会主义革命和建设事业不懈奋斗。我们要铭

记历史,传承并弘扬长征精神,携不畏艰难、不怕困苦、不怕流血的长征精神投入到社会主义现代化建设中去。现在,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。我们这一代人,继承了前人的事业,进行着今天的奋斗,更要开辟明天的道路。

蓝图已绘就,奋进正当时。前进道路上,我们要大力弘扬伟大长征精神,激励和鼓舞全党全军全国各族人民特别是青年一代发愤图强、奋发有为,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦新的长征路上续写新的篇章、创造新的辉煌!

青年兴则国家兴,青年强则国家强。走进 21 世纪的中国青年,一定能够接过前辈长征的火炬,让伟大的长征精神代代相传,在实现中华民族伟大复兴的新长征路上,谱写出更加壮美的青春之歌。